
Милорад Додик:  Ако САД имају право на Гренланд, онда и Србија има право на Републику Српску
петак, 17 јануар 2025 09:13

 БАЊАЛУКА - Председник Републике Српске Милорад Додик рекао је  да све има
алтернативу, па и Европа, додајући да ако Сједињене Државе имају право на Гренланд,
онда и Србија има право на Републику Српску.

  

Додик се осврнуо на недавне најаве новоизабраног председника САД Доналда Трампа
да би желео да види Гренланд као део САД, иако је Гренланд самоуправна аутономна
територија под суверенитетом краљевине Данске.

  

"Ко год од нас помене границе, скоче: 'Не смеју се границе дирати'. Границе су као света
индијска крава. Како сад могу? Како тај свет могу померати, а не могу Републику
Српску? На скупштини 9. јануара 1992. основна идеја је била независна држава, никакав
ентитет. Ако Американци кажу да код Словенаца и Хрвата није била сецесија већ
реална чињеница на терену, зар и Република Српска је била реална чињеница на
терену? Зашто сте нас вратили у ту глупост која се зове Босна и Херцеговина? Ако могу
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Гренланд и Канада, ако су могле Источна и Западна Немачка, како сад не може
Република Српска да се припоји Србији? Она и Русија има право на Украјину", поручио је
Додик за РТ Балкан.

  

Додик је истакао да Европа нема лидера и да ће се многе земље које држе до
суверенитета природно супротставити Бриселу као центру "који намеће већ пропале
вредности".

  

Он је упитао шта је са европском владавином права.

  

"Хоћете да вас доведем у БиХ и да ми причате о владавини права, и да питам откуд овај
Шмит овде, ако је владавина права у Европи", рекао је Додик.

  

Проблем РС је, наводи, то што је на лажима о Србима из времена грађанског рата у БиХ,
по америчким евиденцијама, више 450 људи изградило каријере.

  

"Зна се да је лаж да су Срби у БиХ убили 300.000 људи, али нико више не помиње да је
то лаж. Кад сам, једном приликом, причао да их демантује званични извештај и
командант УН, један Американац ми је пришао и рекао - морате да схватите да је на тој
лажи 450 Американаца изградило каријере. А највећи лажов је Бајден", истакао је
Додик.

  (Танјуг)  
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